

牽手連心 為高醫

—8.11北美校友會與9.9美西校友會

◎ 董事會秘書 陳建志

北美校友會與日本校友會是本校在海外最重要的校友團體，本會歷年來在各次大會之邀請通知下皆儘量派代表參與，以增進彼此之認識並交換心得。2000年9月陳建道秘書代表參加日本校友會、10月參加北美校友會；2001年8月陳董事長及陳建志秘書參加在舊金山之北美校友會；2005年7月曾清楷董事在洛杉磯宴請美西校友；2005年7月下旬陳董事長及陳建志秘書在日本東京宴請校友；並經常邀訪會見海外校友。

27

◎ 董事會赴美與留美校友會活動紀實

今年8月11日北美校友會在Chicago 盛大舉行，由曾清楷董事與本人代表董事會前往參加，吳盛芳會長 e-mail 誠摯表示歡迎並將支付費用，但本會謙謝。我到達洛杉磯國際機場與曾董事會合過夜轉機時，恰逢英國破獲可能之航機恐怖攻擊事件，因此機場高度警戒、一片緊張。抵達Chicago後，發現Chicago是個美麗明亮、富有濃郁文化氣息、優良居住環境的都會城市。

8月11日傍晚，參加校友們在Chicago China Town 之晚宴，然後到 Chicago River 登船到 Lake Michigan 旅遊湖邊，觀賞從湖上遠望 Chicago City 之日落和夜景，非常優美。雖然多年未見，絕大多數的校友都認得曾董事，親切的稱呼他「先生（日語）」或「曾教授」，歡喜敘舊。余校長也已於前一夜到達，與許多校友暢談學校發展等。

8月12日，校友會舉辦 CME 的學術演講。邀請來自台灣的林媽利教授講「從血液遺傳學看台灣人的來源」、本校附院劉景寬副院長講「失智症的早期診斷與治療」及其他學術演講。曾董事與我並參觀校友的美術展覽，有施哲三校友豐盛動人的畫展、何康政教授用病理切片裡的artifacts再用電腦加工而產生的很漂亮圖騰，形成美麗的藝術。余校長於大會上說明學校之現況與學校發展方向。當晚，校友會邀請曾董事及余校長參加其會議，並談論許多議題。曾董事於晚宴致詞時提出：「不要問高醫能為你做什麼，要問你能為高醫做什麼」。

8月13日，曾清楷董事及我，與劉景寬副院長分別飛抵洛杉磯，與南加州校友許宗邦醫師、林榮松醫師、沈仁義醫師等人餐敘，校友們十分親切關懷，我們度過溫馨的晚上，我隨即返台。劉副院長隔日（14日）與更多南加州校友聚餐，有黃經基會長、蔡長宗醫師、林盛醫師、沈仁義醫師、詹久松醫師、蘇建星醫師、曾陽川醫師、陳惠詩醫師、陳啟文醫師、廖雪瑛醫師等人，並受託帶回「高雄醫學大學美西校友會2006年會, 2006.9.9」邀請函三份。

陳田植董事長與余幸司校長十分高興能進一步與美西校友聯繫，陳董事長特請曾清楷董事代表參加，余校長特派鐘副校長撥冗前往洛杉磯參加，並帶同本會與校方致贈美西校友會之紀念禮品。9月9日之美西校友會圓滿成功，美西校友對母校之現況與未來同感欣喜與期待，並回贈董事會與學校禮品。校友們對母校之情感與誠摯無私之關懷實令人十分感動，讓我們牽手連心為這個學校努力。

